”' 4-00-MA “

AL L RRREE) TR 3T EREEH

1108 &2 g fkfae E4)2 & B F - &4
Bo- r B B ®% o N 4

£ AL
#5F(A)

[+ & £ 1)

Lt d3pp T HE)YLFAF -
2 A EE (%) kinz a%ﬁsﬁfﬁ%i@iﬁwk’%ﬁﬂ

BoERAR &M R

3AGEEE 258 AALAL > X 1004 0 FHEA > FH Bl 2%
Bic—- st 3 3L [ll'r'ﬂ\fy] o

43 E305 0 - EHEI FA4F (A)~ (B) - (C)~ (D) = BEF 3
”—@&iéé*’u€4*k—%%%@*ﬁm’%28@%@%
R, e A A R o

5. MBI B P3P > M ERITNE X L F -

6.2 L5 0 AATd » TRE T o

7;%—’&-;4%"5?7 FATHEEz RN > E YA R EEE o Y R

= y U iy
BT ¥+ (), 2 T4E, - HEw o
BFMI R MG S ONTRIEER Y o
7l pﬁ%ug%
FRB A EM O AR R AT EYS LR EATE -

Py




¥ 2T 110 & v #
28T HH(A) £FpD

BEASH LK
1.

2.

3.

7.

EIERa, o AR rAVEEG]  EnEBa, =ar"  Ere1 o HIFTnIEZ AR

BCH RIS ERE X, X, Xy 0 R PE R 1 o HIBHEIEEE R

RIILES =10 » Fotr BERATEE - 0 (L) BRAE LS -
5P (g, yo) BT L:ax+ by +c = O ey 120 o+

Va? +b?
Bl a, » AR dIEEEE] > Sl a, =a+(n-1)d > BT nIEZH5
n[2a;+(n-1)d]

5 o

S, =

_ag(1-r")
1-r

S

HREHC

Se80(E ¢ logy, 2~0.3010

1.

B Lix+2=3(y—4) HURIREL y BEE Y 1250 2
(A) 2 (B)3 ()4 (D)5
ﬁ~%ﬁza@/u\ﬁa%ixsmo LR 3 HIRIHEE B 2

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12

HHETA 10 SRITE) - 6 SRAEILE) - (EHIE TR TR =4 1500 TTATHER

e 2

1 1 1 2
(A) 1 (B) 3 (® 3 (D) 3
) B—E%ER > CA%ER X (3x)+xf(6x-1)-3 FxLl3x-1 1585 1
A Q) 2B Pt 2
(A) 3 (B) 6 (C)9 (D) 12
Fa=(1,2)151=2  flq - b Z&/MERT?
(A) -5 (B) -5 (©) -5 (D) —5\5



110 # = # $3F

wEA) =FfP 287
y > X
6. BT AEN ] y<2x WSS R S H S%T(*)EPE@)IHJJB%E%% ?
y<-x+1 * y=2x
(A) AOAD > y =X
(B) AOBC
(C) AOAB B
(D) AOCD A
D =x
E(—) ° y=-Xs1
7. NHIERIAERIsCI A il ©

10.

11.

12.

13.

14.

(A) 235° 811 —485° 5[] 5L
(B) 780° 81 £ Fr AR

(C) —(EIEE A R — (MR NERRA

(D) 0 Bl B FL0° <0< 90° - Jll 0 B2 — 2R fY

EXlla|=l'a + 51510~ |p |=5° % q Bp HIRARO > Hlsing=7?

@ -3 ® -3 © 7 R

—(EZE LB IAIRTNIEFLE 20 - AEEAVEEEHMER 3 RILEIE 4 THA A sEE %/ ?
(A) 135 = 270 (B) 45 &, 270 (C) - 90 = 135 (D) — 270 & 135
AR —{E ek E T - SO PR A y =sinx IV EPE A ?

(A) Y=COsXx (B) y=2+sinXx (®) y:%sin(ZX) (D) y=sin(x+2r)
IHEETH— (EEE AR ?

(A) logg 73 (B) log,3+log,9  (C) 0.19xlog,3° (D) %
E—RERFALLFET > A 1000 {52 e PAIRAIRE 4 /NI 30 g > HLtEER

45 5y > H SR BRI IR S - BR80T 26 8 T-HYSe B L 3 /NEF2lig/ ) 2
(A) 25 (B) 50 (C) 160 (D) 250

FERHE EA O~A~B~C VU{ESR: - 241 O KJFEL > A BhAafE A (-1,0) » B BhaafE
F5(1,1) » HAABCHYE (A (0, 2) » RIJAAOC HYHIE Fyfr] 2

(A) 15 (B) 2 (C) 2.5 (D)5

EA1 T (x) B 3 REHEAXHFEGRE S 20 9(x) B 2 KZHEXHFEEGES 3 TR
AR 1AL Ry - 2

(A) T(3x)+9(2x) Ky 5 K% H HAEAE S 54

(B) f(3x)—-9g(-2x) &y 3 k&I HFE AL 54

(C) f(2x)xg (3x) Ky 5 XKL HAEAE Sy 36

(D) f(2x)BRLLg (—3x) Zrg=lhy 1 R IE HHE BRI 1




$ 47 110 & = ¥
L8 BEQR) HEpD

15. CA1— 7T — R AR P +ax+b =0 IRIfR & 2~ 3> Hl—Ic ~ X2 x> —2bx—7a=0

HYFAR By 2
(A)2 3 (B)2-7 (C)3-5 (D)5~ 7

16. EAIFREERAVRIEE B R AR EE 1R - &2 EE 3 A st —{E
BB hE — w1 > HEEHCRS 4 ABek > BEECEEHE _RmiEE
Atk - A 16 fLEEE - DU » AT —(EEREBaG - e thalh 2 Ehk
& > B G EE] 100 EA 7
(A) 10 B)9 (B): (D)7

17. ME(E)H > f(x,y)=-30x + 20y +100 f£ 7187 ABCDE (& WHELKIEF ) KRR {E R

M- Hf/MEEM AHfM-m=72 y
(A) 160 !
(B) 170 A(0.3)

(C) 180 B(-3.2
(D) 190 Z32)
. X

) C(-1,0)| D(1,0)

18. P4 y = —x* +ax+b B AE (Z) 7R - Al—TE = RR % x? —ax—b> 519 f# 5
fa] ?
(A) x>583(x<-1

(B) —1<x<5 f‘y B(2,4)
(C) x=18kx<-5
(D) -b<x<1
C(4,0)
=) a0 \'x

19 B AT R EA—ES Liy=—x » [ EE 3B Cpix?+y?+2x+2y =0 P
C,ix?+y2-2x-2y=0 » FHIF{% ERE ?
(A) CHIELLE] L FVEERER 2
(B) L & C,HyTI%%
(C) LEAC, RyHE]
(D) C,1ELLFI C, YIS 4R i 5 — 2[R

20. E%D%EH{“‘%%&D(EI))EET i N 1SRIERE R 400 AR > FEM—BH
{%rgwbn?g SR SHEE RN ERGHY 7 [H AR R R DL P %2 2

(A) 2800 /A R
(B) 2960 /A K
(C) 3100 /A R
(D) 3250 /A R

fi] ()



110 & » 3 ¥5F

wBEA) =FFR £ 8F
21, /INPTEL/ NIRRT R — R EHEHORTT - P FEE SR A A E R [E Y B -
75 Po SR B R
§ FHEEEREE  9:00 ~ 17:00 § JRAEREGE M4 12:00 ~ 21:00
§ FESESC(EEE  9:00 ~ 17:00 §HEEEERT 18:00 ~ 21:00

22.

23.

24.

25.

§ FEHISCAIEE 12:00 ~ 21:00

MAHTESE—KE - (9:00~12:00) ~ T4 (14:00~17:00) ~ K4 [ (18:00~21:00) & £
— (& S=E - 5 =K F E (9:00~12:00) K2 R (14:00 ~ 17:00 ) tr - 28— (@ =8 - 55t
RN T EELE - SR E &R E =X ?

(A) 4 (B) 6 (C) 10 (D) 12

EirgdE 10 HAEES > & HEHSEE AN HESN—X - /INES/NHE B S0
5 IH)ESE) » WIEMAEES e —E SRR EHE - EAGMHEEE - EAVNEELK
e 7 5 IEVEE o FIE NH S SR G W TR S B L N EEAR [E AR R 2 ) 2

72 80 96 100
(A) 252 (B) 252 (®) 252 (D) 552
WE(T) - FiEA e WEE S - ShEE s 10 AREHEEE
TEUGHA(I A B 45° » FEEEIAM S 30 A RS SRS TALG I B 30° o 25 Wi B H
BEREAR B EEE - RSB SRR ES/ DAR ?

(A) 40-104/3
(B) 40+10/3
(C) 304/3-10 g |
(D) 303+10 Al |
l o l
30m ‘j@ 45°
)  _[lgliom ﬂ_
P
INEVERE S 2 —(E 8 EE) - HARAE "¢ A~B~C- D~ E AMmEmT - (15

AEEY 3 itk » RFEZEMEREN 2 HEm o8 8, - EAFEmAVEER A 15
Jt~B:207C~C: 255 ~ D307 ~ E < 35 7T o s/ INEF(FRAY B BH T RE %6 fd ?
(A) 5 (B) 6 (C)7 (D) 10

A—IAFEAE 16 LB TR 4 i S8 TV KHE - SO &EEaF KT —6 -
EREREFH KT AEE 4 8 FHEEE 5 85t s\MEKIERAEE R 1Y

g ?
(A) 5000 (B) 10000 (C) 15000 (D) 20000

[LITZER]



110 # = #&
e o

& jy
V2
%\ PR

—

+
7\

EN

2

2,

7

\,:F

o 2
-

e



2l<

\,:F

£ AL

110 # = #
w5 (A



110 # = #&
e o

& jy
V2
%\ PR

—

+
7\

EN

2

2,

7

\,:F

o 2
-

e



